
14 декабря 2018 г.                                                                                           г. Ставрополь

 
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ставропольскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии –<……..>– заместитель руководителя Ставропольского
УФАС России;

Члены Комиссии:

<……..>– начальник отдела надзора за соблюдением рекламного
законодательства и пресечения недобросовестной конкуренции,

<……..> – главный специалист отдела надзора за соблюдением рекламного
законодательства и пресечения недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 30 по признакам нарушения ООО
«Стоматологический кабинет «Зодиак» /355000, г. Ставрополь, ул.
Доваторцев, 7, ИНН 2635091371, КПП 263501001, ОГРН 1062635123473/
статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», выразившегося в незаконном использовании
коммерческого обозначения «Стоматологическая клиника
Профессора Долгалева А.А.», сходного до степени смешения с
товарным знаком «Стоматологическая клиника Долгалева» и в
соответствии с частью 6 статьи 44  Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
в присутствии доверенных представителей ООО
«Стоматологический кабинет «Зодиак» <……..> (доверенность без
номера от 04.12.2018г.), <……..> (доверенность без номера от
04.12.2018г.),
в отсутствии представителей ООО «СКМУМЦ» (Общество
уведомлено надлежащим образом о месте и времени рассмотрения
данного дела, что подтверждается почтовым уведомлением от
24.11.2018г.),

 

УСТАНОВИЛА:

В адрес Ставропольского УФАС России поступило заявление ООО «Северо-
Кавказский медицинский учебно-методический центр» /355003, г. Ставрополь, ул.
Ленина, 287/3/ (далее ООО «СКМУМЦ») по фактам незаконного использования
ООО «Стоматологический кабинет «Зодиак» /355000, г. Ставрополь, ул.
Доваторцев, 7, ИНН 2635091371, КПП 263501001, ОГРН 1062635123473/
зарегистрированного товарного знака «Стоматологическая клиника Долгалева»
(свидетельство № 665029) в предпринимательской деятельности в сфере



стоматологических услуг.

В соответствии со статьей 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» не допускается недобросовестная конкуренция путем
совершения хозяйствующим субъектом действий (бездействия), способных
вызвать смешение с деятельностью хозяйствующего субъекта-конкурента либо с
товарами или услугами, вводимыми хозяйствующим субъектом-конкурентом в
гражданский оборот на территории Российской Федерации, в том числе:

незаконное использование обозначения, тождественного товарному знаку,
фирменному наименованию, коммерческому обозначению, наименованию места
происхождения товара хозяйствующего субъекта-конкурента либо сходного с
ними до степени смешения, путем его размещения на товарах, этикетках,
упаковках или использования иным образом в отношении товаров, которые
продаются либо иным образом вводятся в гражданский оборот на территории
Российской Федерации, а также путем его использования в информационно-
телекоммуникационной сети "Интернет", включая размещение в доменном имени и
при других способах адресации.

В соответствии с пунктом 9 статьи 4 Федерального закона от
26.07.2006 «О защите конкуренции», недобросовестная конкуренция -
любые действия хозяйствующих субъектов (группы лиц), которые
направлены на получение преимуществ при осуществлении
предпринимательской деятельности, противоречат
законодательству Российской Федерации, обычаям делового
оборота, требованиям добропорядочности, разумности и
справедливости и причинили или могут причинить убытки другим
хозяйствующим субъектам - конкурентам либо нанесли или могут
нанести вред их деловой репутации.

Таким образом, в действиях ООО «Стоматологический кабинет «Зодиак» /355000, г.
Ставрополь, ул. Доваторцев, 7, ИНН 2635091371, КПП 263501001, ОГРН 1062635123473/
содержатся признаки нарушения статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции».

14.12.2018г. состоялось рассмотрение дела № 30 по признакам нарушения
антимонопольного законодательства. В адрес Ставропольского УФАС России
доверенным представителем ООО «Стоматологический кабинет «Зодиак» <……..>
было заявлено ходатайство о приобщении документов к материалам дела.
Согласно текста данного ходатайства следует, что по адресу г. Ставрополь, ул.
Доваторцев, 7, зарегистрировано ООО «Стоматологическая клиника профессора
Долгалева А.А.», чья вывеска находится рядом с вывеской ООО
«Стоматологический кабинет «Зодиак». ООО «Стоматологическая клиника
профессора Долгалева А.А.» не является товарным знаком, а является фирменным
наименованием юридического лица, что подтверждается следующими
документами:

Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «Стоматологическая клиника
профессора Долгалева А.А.»;
Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту 



нахождения ООО «Стоматологическая клиника профессора Долгалева А.А.»;
Первый лист устава ООО «Стоматологическая клиника профессора
Долгалева А.А.».

К тексту данного ходатайства также приложено заключение специалиста от
06.12.2018г. <……..>, а также текст возражений в ФИПС относительно регистрации
товарного знака «Стоматологическая клиника Долгалева».

 

С целью получения дополнительной информации, а также с целью соблюдения
прав и законных интересов ООО «Стоматологический кабинет «Зодиак», ООО
«СКМУМЦ» и в соответствии со статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 30.
2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика

ООО «Стоматологическая клиника профессора Долгалева
А.А.»/355029, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, д. 7, помещение 2,
ОГРН 1172651020838, ИНН 2635230829/.

3. Назначить рассмотрение дела № 30 на 22 января 2019 г. в 11  часов 00 мин в
кабинете 302  по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 384 (ЦНТИ),   тел. 35-14-11.

4. ООО «Стоматологическая клиника профессора Долгалева А.А.» в срок до 14
января 2019 представить в адрес Ставропольского УФАС России следующую
информацию и документы:

- лицензии (с приложениями) на осуществление медицинской деятельности ООО
«Стоматологическая клиника профессора Долгалева А.А.»;

- места осуществления медицинской деятельности ООО «Стоматологическая
клиника профессора Долгалева А.А.»;

- размер выручки ООО «Стоматологическая клиника профессора Долгалева А.А.»
за 2018 год (с НДС и без учета НДС);

- документы (договоры, макеты, платежные документы) на изготовление вывески
ООО «Стоматологическая клиника профессора Долгалева А.А.»;

 - документы (договоры, макеты, платежные документы) на изготовление вывески
ООО «Стоматологическая клиника профессора Долгалева А.А.», ООО
«Стоматологический кабинет «Зодиак» с указанием режима работы, контактной
информации, номером лицензии и предупреждением о наличии противопоказаний;

- документы, подтверждающие право ООО «Стоматологическая клиника



профессора Долгалева А.А.» на пользование помещением по адресу г.
Ставрополь, ул. Доваторцев, 7;

- иные объяснения по существу дела.

За непредставление в срок требуемой информации или представление сведений
в неполном объеме или в искаженном виде предупреждаю Вас об
ответственности по статье 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

Явка лиц участвующих в деле, с надлежащим образом оформленными
доверенностями для участия в рассмотрении дела № 30 о нарушении
антимонопольного законодательства обязательна.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                  <……..>

 

Члены Комиссии                                                                                         
<……..>         

                                                                         

                                                                                                                  <……..>


